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Kapa upaljača.
Prijava od 4. avgusta 1924. Važi od 1. septembra 1925.

Pravo prvenstva od 8. avgusta 1923. (Čehoslovačka).

Kod osetljivih upaljača, kod kojih se pri 
paljenju osigurača odn. igle upaljača ili ka
kav drugi element koji stavlja osigurač u 
pokret, pokreće u pravcu prema donjem 
delu granate, poznate su kape, koje su na
činjene kao tela sa tankim zidom koja se 
lako deformišu. Dalje poznate su kape, ko
je po ivici iste ima kapu sa tankim zidom 
ili jedan deo kape. Sva ova uređenja ima
ju nedostatak, da se pri prenosu ili služe
nju mogu lako oštetiti, usled čega se u- 
paljač dovodi u opasnost.

Prema pronalasku odstranjuje se ovaj 
nedostatak na taj način, što je kotur za 
zatvaranje kape upaljača upušteno raspo
ređen na ivici kape.

Na nacrtu su predstavljeni u sl. 1—4, 
četiri različita oblika izvođenja pronalaska. 
Kod sviju oblika izvođenja isti delovi obe
leženi su istim brojevima, 1 označava ka
pu upaljača, 2 nedostatak kape, 3 zatvara
jući kotur i 4 ivica kape.

Kao što se iz sl. 1, vidi ima kapa 1, na
ročiti prstenast odn. cevast nastavak 2, na 
čijem je podnožju zatvarajući kotur 3, ras
poređen u dovoljnom odstojanju od ivice 
kape 4, tako da je isključeno svako povre
đivanje zatvarajućeg kotura. Zatvarajući ko
tur 3, utvrđen je pomoću utvrđenog prste
na 5 u podnožju kape 2. Radi lakšeg ula
ženja kapa u materijal pomenutog predme
ta, može kapa korisno imati po ivici 4, jed
no zaoštrenje. Pri izvođenju prema si. 2, 
održava se zatvarajući kotur 3 pomoću u- 
presovanog prstena 6, koji na svojoj ivici 
ima zaoštrenje, koje još više olakšava ula

ženje kape u materijal pomenutog pred
meta.

Pri izvođenju prema si. 3, načinjen je zatva
rajući kotur 3, kao podnožje preokrenute ka
pe 7, koji se u nastavku 2 kape drži pomoću 
poruba 8, tako da je podnožje kape 3 koje 
dejstvuje kao zatvarajući kotur upušten pre
ma ivici kape. I kod ovoga izvođenja zaoštre
na je ivica kape 4.

Kod izvođenja prema si. 4, održava se 
zatvarajući kotur 3, pomoću upresovanog 
prstena 10, u udubljenju 9. Pošto je kod 
ovoga izvođenja ivica kape potpuno slo
bodna od elementa za utvrđivanje 10 kod 
zatvarajućeg kotura 3, može se ivica kape 
naročito zaoštriti u dejstvu.

Patentni zahtevi:
1. Kapa upaljača naznačena time, šio je 

zatvarajući kotur (3) upušteno raspoređen 
u odnosu na ivicu kape (4).

2. Kapa upaljača prema zahtevu 1, na
značena time, što kapa (1) ima prstenast ili 
cevast produžetak (2), na čijem je podnož
ju raspoređen zatvarajući kotur (3) u do
voljnom odstojanju od ivice kape (4).

3. Kapa upaljača prema zahtevu 1, na
značena time, što se zatvarajući kotur (3) 
usađen u kapi (1) održava prstenom (5 
odn. 6) utvrđenim u kapi i svojim donjim 
delom zadržava zatvarajući kotur.

4. Kapa upaljača, prema zahtevu 1, na
značena time, što je u kapi (1) utvrđena 
gornja kapa (7) čije dno (3) obrazuje za
tvarajući kotur.

Din. 10.



5. Kapa upaljača, prema zahievu 4, na- 6. Kapa upaljača prema zahlevu 1, naz 
značena time, što ova gornja kapa (7) ima načena time, što je ivica (4) kape (1) 
porub (8) kojim se ona utvrđuje u kadi (1). zaostrena.
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